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 …………………………………/ الفصل     …………………………………………………………………………………………………… /اسـم الطالب 

   كـتـابـةً رقـمـاً الـدرجة المستحقة

  المـصـحـح   الـدرجة قبل المراجعة

  المــراجـع   الـدرجة بعد المراجعة

     في كل مما یلي  فقط الإجابة الصحیحة أمام    ضع علامة: 
 : أضلاع مثلث فإن المثلث یكون تمثل أطوال ٨،  ٦،  ١٠ إذا كان )١

 لیس قائم الزاویة       متطابق الأضلاع            قائم الزاویة              متطابق الضلعین              
 :یساوي ) سم  ٧م ، ( طول ضلع مربع مرسوم داخل الدائرة ) ٢

 

 سم  ٢             سم          ٧              سم         ٣  ٧             سم     ٢  ٧         
 :معادلة الدرجة الأولى ذات المجھولین ھي ) ٣
 ٥=  ٢ص+  ٢س              ٠=  ٣ –س               ٧= ص  ٥ –س  ٣           ١ –س  ٣=  ٢+ س           
 :  ٨= ص + من حلول المعادلة س ) ٤

          )-٦،  ٢-(            )        ٦،  ٢(             )        ١،  ٨(       )          ٢،  ٨ ( 
 :ھما  ٢٠والفرق بینھما  ٧٠عددان مجموعھما ) ٥

          )٢٥،  ٤٥(          )      ٣٠،  ٤٠(          )       ٢٠،  ٧٠(       )       ٢٠،  ٤٥ ( 
 :ھي  ٣المتباینة التي تمثل الأعداد الحقیقیة الأكبر من ) ٦

 ٣ ≤س                      ٣> س                      ٣ <س                   ٣ ≥س           
 :على خط الأعداد ھو  ٢- ≤تمثیل المتباینة س) ٧
 
 
 
 :یساوي  ٣+ س  -= میل المستقیم الذي معادلتھ ص ) ٨

 ١-                            ٣                صفر                     واحد                    
 :ھي  ٥-ویقطع محور الصادات عند العدد  ٢معادلة مستقیم میلھ ) ٩

 ٥ –س  ٢= ص               ٥+ س  ٢ -= ص             ٥ –س = ص  ٢             ٢+ س  ٥ -= ص          
 :ي محور السینات ھي ویواز)  ٣،  ٢-( معادلة مستقیم یمر بالنقطة ) ١٠
 ٢ -= س                    ٣= ص                       ٣= س                 ٢-= ص           

 :معادلة دائرة مركزھا  ٣٦=  ٢) ٣+ ص + (  ٢) ٩ –س ( المعادلة ) ١١
          )٣-،  ٩(        )           ٣،  ٩-(           )         ٣-،  ٦(       )           ٣،  ٩ ( 

 :منھا ھي  ثلاثي التفصیلة التي یمكن بناء منشور) ١٢
 
 
 
 
 

 :من المجسمات المضلعة ) ١٣
 الكرة             الھرم                          المخروط             الأسطوانة                  

 :اعدتان متوازیتان ومتطابقتان وكل من ھما على شكل دائرة ھو المجسم الذي لھ ق) ١٤
 الأسطوانة            المخروط                      المنشور               الكرة                       

 : سم یساوي١٠ اوطول ارتفاعھ ٢سم١٥ امساحة قاعدتھ حجم اسطوانة) ١٥
 ٣سم١٠٠                    ٣سم٢٥                     ٣سم٧٥                  ٣سم١٥٠         

 
-٣- ٢- ١- ٣- ٢- ١- ٣- ٢- ١- ٣- ٢- ١ 
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 هولة  انالتالي نل من المثلثافي ك) أأوجد طول الأضلاع ا. 
 
 
 
 
 

 ١٣ < ٤ +س  ٣   : ثم مثلها على خط الأعداد الحقيقية التالية ةحل المتباين) ب
 
 
 

 ١                ٨=  ص ٤ -س  ٦    :         النظام التالي  حل)  ج
 ٢                ٥=  ص   + س  ٢                                      

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أب [ فأوجد إحداثي منتصف )   ٣،  ١( ،  ب )   ٣،  ٧( أ :  إذا كانت )أ [.
 

 ) . ٨،  ٦( ،  ب )   ٤،  ٥( أوجد ميل المستقيم المار بالنقطتين  أ ) ب
 

 .فاحسب  س ص  )  ٤،  ٣-( ، ص )  ٦،  ٢( إذا كانت س ) ج
 
 

 

 اور يمثل هرماً ، اذكر ) أالشكل ا: 
 :عدد أوجهه   )١
 :عدد أحرفه   )٢
 :شكل أوجهه الجانبية   )٣
 :عدته شكل قا )٤

؟
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٥ ٦٠ 
٣٠ ٥ 
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

 ٢|أ ج|+  ٢|ب أ|=  ٢|ب ج|
 ٢٥=  ١٦+  ٩=  ٢٤+  ٢٣=  ٢|ب ج|
 ٥=   ٢٥=   |ب ج|

 ٢= نصف الوتر =  ٥٣٠طول الضلع المواجه للزاوية 
 ٣  ٢=    ٣×  نصف الوتر =  ٥٦٠طول الضلع المواجه للزاوية 

 ب
 ؟

٤ 
٣ 
ج أ

 ٤ – ١٣< س  ٣
 ٩< س  ٣

 ٢ ٣ ٤ ٣< س 

  ٥= ص + س  ٢              :ونبقي المعادلة الأولى كما هي  ٤بضرب المعادلة الثانية في العدد 
 ٥= ص +  ٢×٢       ٨= ص  ٤ –س  ٦     
 ٥= ص +    ٤         ٢٠= ص  ٤+ س  ٨     
 ٤ - ٥= ص                 ٢٨= س            ١٤   

 ١= ص                 ١٤÷  ٢٨= س         
 ) ١،  ٢(   : إذاً حل النظام هو       ٢= س         

 :بالتعويض عن قيمة س في المعادلة الثانية نحصل على 

 ) ٣،  ٤) = (  ٢÷  ٣+  ٣،  ٢÷  ١+  ٧] = ( أ ب [ إحداثيي منتصف 

 ٤=  ١÷  ٤=  ٥ – ٦ ÷ ٤ – ٨= ميل المستقيم أ ب 

 ٢٩=     ٤+  ٢٥=    ٢٢+  ٢٥   = ٢) ٤ – ٦+ (  ٢))٣-( – ٢(  = |ص س|

 خمسة أوجه 
 ثمانية أحرف 

 مثلثات         
 رباعي 

٦ 

١ 

١ 

١ 
١ 

٢ 

٣ 
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 ) ٣.١٤= ط : ( ااورة  خروطأوجد حجم الم) ب
 
 
 
 

 :، أوجد مساحته الجانبية  قاعدته على شكل مستطيل ور يمثل منشوراً رباعياًالشكل اا) ج
 
 
 

     ًأوجد حل النظام التالي بيانيا: 
 
 ١+ س = ص                                                              س           ٢= ص                           
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 سم
 

 سم ٣ سم ٤
 

…………………………………………………………………………………………………………
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 )س ، ص (  ص س ٢ س
٠،  ٠(  ٠ ٠×  ٢ ٠ ( 
٢،  ١(  ٢ ١×  ٢ ١ ( 
٤،  ٢(  ٤ ٢×  ٢ ٢ ( 

 

 )س ، ص (  ص ١+ س  س
٢،  ١(  ٢ ١+  ١ ١ ( 
٣،  ٢(  ٣ ١+  ٢ ٢ ( 
٤،  ٣(  ٤ ١+  ٣ ٣ ( 

 ص 

 س س

ص 

 س ٢= ص  {
 ١+ س = ص 

 سم ٦

 سم ٣



  ٣÷ ل  ٢ط نق= حجم المخروط 
                  =٣÷  ٦×  ٢٣×  ٣.١٤ 
                  =٢ × ٩×  ٣.١٤ 
 ٣سم ٥٦.٥٢=  ١٨×  ٣.١٤=                  

 ارتفاعه× محيط قاعدته = المساحة الجانبية للمنشور 
                             =١٠× )  ٤+  ٣(  ٢ 
 ٢سم ١٤٠=  ١٠×  ٧×  ٢=                             

 )٢،  ١ ( 

حل النظام هو نقطة تقاطع المستقيمين 
 ) ٢،  ١: ( النقطة 

١ 

١ 

٢ 


